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Slovo starosty
Územní plán
Územní plán obce  je územně plánovací dokumentace, která má   umožnit další výstavbu a 
trvale  udržitelný  rozvoj  spočívající  v  nalezení  vyváženého  stavu  mezi  zájmy  životního 
prostředí,  hospodářství  a  pro  společenství  lidí  obývající  dané  území.    První  územní  plán 
obce Vnorovy  byl  schválen  22.10.2001  a  za  dobu  deseti  let  své  platnosti  byl  3x měněn, 
přičemž vždy šlo o několik dílčích změn dle požadavků občanů či potřeb obce.
Stávající územní plán obce Vnorovy nabyl účinnosti  dne 27.10.2011, je to tedy devět let, 
přičemž  dosud  nebyl  nijak  doplňován  nebo měněn.   Nemyslím  si,  že  by  to  bylo  špatně, 
protože se jedná o koncepční  dokument, který má regulovat rozvoj obce  na roky dopředu. 
Jeho  odpovědné  vypracování  není  také  levnou  záležitostí.  Pořízení  stávajícího  ÚP  stálo 
811.920,­ Kč, přičemž se podařilo získat dotaci 771.324,­ Kč.
Je  ale  také  pravda,  že  ne  všechno  lze  dlouhodobě  správně  odhadnout,  zejména  také 
s  ohledem na měnící  se  požadavky,  životní  styl  nebo  i  nepředvídatelné  okolnosti.    Proto 
také už  registrujeme několik požadavků na dílčí změny stávajícího ÚP. Nutno ale  říci,  že 
některé  z  nich  jsou  důsledkem  pasivity  a  nezájmu  občanů  během  tvorby  tohoto  ÚP.    Je 
pozdě po definitivním  schválení ÚP chodit  a  říkat,  že  toto  a  toto  je  špatně,  že  tento  svůj 
pozemek  bych  chtěl  mít  zařazen  jako  zastavitelný,  nebo  třeba  i  to,  že  jsme  někomu 
schválně znemožnili pozemek k zastavění využít. 
S  pohledem  na  výše  uvedené  a  na  množící  se  požadavky  na  změnu  ÚP  rozhodlo  proto 
zastupitelstvo obce záměr změny územního plánu obce. Vyzýváme proto všechny občany, 
aby do konce  listopadu podávali  návrhy na  změny územního plánu.   Tyto  jednotlivé 
dílčí návrhy budou projednány v zastupitelstvu a po jejich schválení potom budou součástí 
zadání zpracovateli k dalšímu projednávání s patřičnými  institucemi.   Je nutno zahrnout  i 
požadavky  nadregionálního  významu.  Celý  návrh  bude  opět  předložen  k  veřejnému 
připomínkování.
Stávající  územní  plán  je  kompletně  k  dispozici  na  webových  stránkách  obce,  případně 
k  nahlédnutí  přímo  na  obecním  úřadu.  Využijte  proto  této  příležitosti  k  podání  svých 
návrhů,  i  když  ne  všechny  musí  být  schváleny  buď  zastupitelstvem,  nebo  některou 
z institucí, které se budou k návrhům vyjadřovat.   To je ale správný legislativní postup. A 
jak se říká ­ na pozdější reklamace nebude brán zřetel.

Ing. Antonín Gazárek, starosta obce
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Nový školní rok ve školce
Školní  rok  2020/2021  jsme  zahájili  v  úterý  1.9.2020.    Pro  některé  z  dětí  to  byl  den 
premiérový a neobešel se bez slziček a stýskání. 
V tomto školním roce máme přijato 29 nových dětí. Pro děti se nově otevřela další čtvrtá 
tříd Myšičky, kde máme dvě nové paní učitelky. Děti  jsou  rozděleny do  smíšených  tříd, 
což  zjednodušuje  adaptaci  nových dětí.  Starší  děti  jim pomůžou,  vezmou  je  do hry… A 
pro  nás  paní  učitelky  je  velkou výhodou  snížený počet  dětí  ve  třídě. To dává učitelkám 
větší  možnost  individuální  práce  s  dětmi  a  hlavně  více  času  na  práci  s  předškoláky, 
kterých máme 33. Pro předškolní děti také plánujeme od konce října ve spolupráci s rodiči 
edukačně stimulační kurz. Uvidíme, zda nám doba „covidí“ dovolí tento kurz realizovat.
Díky současné situaci s COVID 19 máme také omezeny akce školy. Vše budeme plánovat 
dle aktuálně se vyvíjející situace. 
Informace o školce můžete také sledovat na www.skolkavnorovy.cz.
Přála bych všem, abychom letošní školní rok prožili v klidné a spokojené atmosféře, aby 
nám byl odměnou úsměv na dětské tváři.

Gabriela Komínková, ředitelka MŠ Vnorovy

Opět ve škole v novém školním roce! 

   Nový školní rok jsme slavnostně zahájili 1. září se všemi 248 žáky 
naší školy. 26 prvňáčků sem přišlo úplně poprvé, protože zápis do 
1. třídy už proběhl on­line. Především jim a jejich rodičům přejeme 
úspěšný start a celý první ročník. 
Dobrý a úspěšný rok bez závažnějších problémů přejeme i ostatním 

žákům naší  školy,  zejména  však  deváťákům, 
které čeká poslední rok v naší ZŠ.  
Vstoupili  jsme  do  nového  školního  roku,  od 
kterého  máme  mnohá  očekávání,  a  on  nám 
určitě  nabídne  mnohé  příležitosti  a  různé 
výzvy.  Startovní  čára  je  tedy  připravená,  ale 
do cíle daleko ☺ .  
I v  letošním roce pokračujeme ve vzdělávání 
podle vlastního ŠVP.  
Vzhledem  k  opětovným  hygienickým 
opatřením  vlády  jsme  letos  museli  omezit 
činnost kroužků a mimoškolních aktivit  a od 
10.  září  se  ve  společných  prostorách  školy 
můžeme  setkávat  opět  pouze  v  rouškách. 
Žádáme tedy Vás všechny, abyste dodržovali 
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zvýšená hygienická opatření, abychom eliminovali riziko nákazy Covid 19. 
 Od  letošního školního  roku  jsme přešli na elektronickou žákovskou knížku a  informační 
systém  pro  rodiče  Bakaláři,  abychom  mohli  bezproblémově  komunikovat  i  v  případě 
uzavření  školy.  Přesto  však  věříme,  že  alespoň  některé  akce  budeme  moci  zrealizovat. 
Především takové, kde se nebudou mísit žáci z různých škol, a  tak snad 1. října zahájíme 
výuku plavání druháků a třeťáků, na kterou jsme i letos získali dotaci ve výši 69 920,­ Kč.  
Čtvrťáci  letos  v  říjnu  stráví  čtyři  dny  na 
pobytovém  výukovém  programu  Co  se  děje  v 
lese? na Lipce. No a jak to bude s plesem SRPŠ? 
Deváťáci  začali  s  přípravou  polonézy,  hudba  a 
sál jsou zajištěny a my věříme, že se 16. 1. 2021 
uskuteční. Ale vše bude záležet na vývoji situace 
a  na  rozhodnutí  vlády.  Letos  nepočítáme  se 
zapojením  do  tradičních  soutěží  ani  projektů  až 
na  Ovoce  a  zelenina  do  škol  a  Školní  mléko  a 
Šablony II.  
Věřím, že i letos obstojíme v konkurenci dalších 
škol  při  celoplošném  testování  žáků  5.  a  9. 
ročníku  i  při  jednotných  přijímacích  zkouškách 
na střední školy.  
Byli  bychom  rádi,  kdyby  letošní  školní  rok 
proběhl  pokud  možno  ve  škole,  nikoliv  doma 
distanční formou, hlavně ve zdraví, v klidu a „normálně“.  
Závěrem  bych  chtěla  poděkovat  všem  zaměstnancům  za  přípravu  nového  školního  roku, 
zástupcům  zřizovatele,  výboru  SRPŠ  a  Školské  radě  za  podporu  a  přízeň,  kterou  škole 
věnují, a popřála jim i nám chuť do nové práce. 
Těšíme se s Vámi, vážení rodiče, 24. 9. na třídních schůzkách a při volbách do Školské 
rady na viděnou a ještě jednou všem přejeme klidný a zdravý školní rok 2020/2021. 
 

                                                                               PhDr. Hana Tyllichová, ředitelka školy

Vnorovská desítka
Současná koronavirová situace hromadným akcím nepřeje. Organizátoři byli postaveni před 
rozhodnutí  zda  běh  uspořádat,  či  ne.  Spousta  podobných  sportovních  akcí  byla  zrušena. 
Vnorovská desítka se s určitými omezeními uskutečnila.
Vnorovská  desítka  je  spojována  s  vyloženě  letním  počasím,  ne  jinak  tomu  bylo  i  letos. 
Naposled  se  ve Vnorovech,  kdy  rtuť  teploměru neatakovala  třicítku,  běželo  v  roce  2008. 
Posledních pět let pokořila účast vždy číslovku 600, letos to bylo 594 běžců. Což je dobrá 
vizitka vzhledem k současnému stavu. Z domácích se na start postavilo celkem 99 běžců.
První startovní výstřel zazněl ve 13:20, kdy se na trať dlouhou 300 m vydaly holky ročník 
2009 a 2010 a poté následovalo dalších sedmnáct startů v dětských kategoriích. Děti měly 
tratě dlouhé od 60 po 900 metrů. Nejlepšími Vnorovjany v  jednotlivých kategoriích byli: 



Justýna Tomečková, Jakub Všetula (celkově 3. místo), Isabela Křížová (celkově 3. místo), 
Natálie Kuchaříková, Ondřej Mojžíš, Mariana Chmelařová, Tomáš Ondrovčík (celkově 3. 
místo), Anna Sofie Grofiková, Jakub Vorálek (celkově 2. místo), Emma Peluchová, David 
Smištík  (celkově  1.  místo),  Šárka  Najgebauerová,  František  Daněk  (celkově  1.  místo), 
Nikola Komoňová (celkově 3. místo), David Pavka (celkově 2. místo).  

Dorostenecké a juniorské kategorie běží jeden okruh Vnorovské desítky ­ 2,5 km. Na start 
se postavilo 33 mladých atletů. Těmito kategoriemi startuje kondiční běh, který  je určen 
těm, kteří si chtějí zaběhat, nasát atmosféru závodu, ale na 5 nebo 10 km si netroufnou.
Již  tradičně  se před  startem hlavního závodu  soutěží v běhu  s pivní bečkou. Při  absenci 
rodiny Pátků na tomto divácky atraktivním závodě Vnorovy přece jednoho zástupce měly. 
Peter Priecel si 60 metrů s bečkou zaběhl za úctyhodných 11 sekund.
Výstřel v 17 hodin odstartoval 32. ročník Vnorovské desítky, kdy se na start postavilo 75 
žen,  143  mužů  a  8  čtyřčlenných  štafet.  V  ženách  zvítězila  domácí  Tereza  Korvasová 
v  čase  18:04  před Hankou Hálovou  z AK Kyjov  a  Lucií  Filipovou  z AK Olymp Brno. 
V mužích cílovou pásku protnul  jako první Marek Hladík BMSC Bratislava, kterému se 
časomíra  zastavila  na  hodnotě  31:58,  před    Tomášem  Navrátilem  z  AK  Kroměříž  a 
Martinem  Kučerou  Elevenrunteam.    Z  domácích  si  nejlépe  vedly  zmiňovaná  Terka 
Korvasová, Katka Ivanová 22:52 a Martina Bobčíková 23:24. Titulem nejlepší Vnorovjan 
se pyšní Filip Břečka, celkově 17. Místo, čas 36:37, druhý Miroslav Kusalík 38:39 a třetí 
Jirka Tomeček 39:16.  
Poděkování za  finanční podporu: Obec Vnorovy, Dřevovýroba Gazárek, KV Metal s.r.o. 
Vnorovy NET, TELKAR elektro s.r.o., STAVOSPOJ s.r.o.
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Dále seřazeno abecedně: AGRO Vnorovy, 
Ivo  Fridrich,  Fa­Kubica,  Jan  Pavka, 
Instalater  team  Pavka­Miroš,  Ladislav 
Balažovič,  Podlahářství  Ladislav  Hála, 
PREMI OKNA s.r.o., STAVSTR Stanislav 
Strachota,  Stavební  truhlářství  Dula­
Pelucha, Tesařstvi Pavel Chudík
Poděkování  za  víno    ­  Ing.  Pavlovi 
Macháčkovi,  MVDr.  Václavovi 
Konečnému a Přemkovi Janouškovi. 
Poděkování:
­ vedení školy za poskytnuté prostory
­ hasičům za pořadatelskou výpomoc
­ desítce dobrovolníku v den závodu
­ realizačnímu týmu ve složení: Ing. Zdeněk Blata, Mgr. Lenka Blatová, Ing. Jiří Třináctý, 
Aleš  Skřítecký,  Ing.  Jarka  Skřítecká,  Mgr. Alena  Korvasová,  Iveta  Šebestová,  Renata 
Vajdíková, Nikola Barboříková.
A samozřejmě děkujeme všem, kteří se buď aktivně sami zúčastnili nebo pomohli vytvořit 
skvělou diváckou atmosféru, kterou je tento závod proslulý.

Josef Korvas, ředitel závodu

Vnorovy v pohybu v  štafetě 2020: Od Tatier k Dunaju 
(OTKD) a RunLabeRun
Vnorovské  běžecké  legendy  se  i  v  čase  COVID­ovém  rozhodly  zamíchat  s  pořadím 
štafetových  běhů,  tentokrát  už  klasicky  345  km  dlouhé  OTKD  a  nově  i  zkusit  druhý 
ročník 380 km dlouhého závodu kolem Labe. Kvůli přesunům běhů nás dělily jen 2 týdny 
mezi Tatrami a Labe, čeho jsme se samozřejmě vůbec nezalekli.
OTKD  pre  nás  aj  tento  rok  začal  v  piatok  14.8.  spoločnou  cestou  do  Jasnej  spojenou 
s  výdatnou  tatranskou  večerou.  Rýchlym  behom  nás  podporil  aj  minule  na  diaľku  nás 
vedúci kapitán Jirka Tomeček a hlavne mladý rýchlik Filip Břečka, ktorí do tímu v zložení 
slečna  Maruška  Urbančíková,  Josef  Gubani,  Miro  Kusalík,  Peter  Priecel,  Martina 
Bobčíková, Marian Ivan, Josef Korvas, František Ivan, Josef Zachar a Míša Ondrovčíková 
zapadli ako zadok na nočník (čítaj výborne). 
Pohladenie  pre  oči  aj  časové  boli  tohto  roku  začiatok  aj  koniec  celého  závodu,  ktoré 
zabezpečili  naše  mimoriadne  bežkyne  slečna  Maruška  (štart)  a  Míša  (finiš).  Trochu 
chladnejšie počasie oproti minulému roku nám prialo a príprava, ako aj piatkový spoločný 
brífing  a  veselá  nálada  v  tíme  sa  odrazili  na  našom  behu.  Dokázali  sme  stiahnuť 
minuloročný čas 27 h, 38 min, 7  s na úctyhodných 27 hodín, 19 minút a 11  sekúnd, čo 
nám  zabezpečilo  15.miesto  v  celkovom  poradí  a  11.miesto  v  kategórii ALL  (9  až  12­
členné tímy bez rozdielu veku, výkonnosti a pohlavia).
Záverom  dodáme,  že  aj  napriek  korona  vírusu  bolo  fanúšikov  (celkom)  neúrekom,  ba 
dokonca vo Vyšnej Revúcej si (určite kvôli podpore OTKD) zorganizovali tradičnú 

­ 5 ­



­ 6 ­

tatranskú  svadbu  a  nejaká  tá  sladká  ako  aj  ohnivá  podpora  sa  ušla  aj  vybiehajúcemu 
Marianovi.  Časť  tímu  takisto  využila  „divoké  wellness“  Dunaj  pri  Hamuliakove 
a najsviežejšie schladenie patrí za tento rok Jožkovi Zacharovi, ktorý si užil menšiu prietrž 
mračien v Banskej Bystrici a zvlhol do poslednej nitky.

...o dva týdny později, hluboko v Krkonoších (že prý nějaký Špindl)…

RunLabeRun  je  podobný,  i  když  jemně  delší  běh  kolem  Labe  a  vede  ze  Špindlerova 
Mlýna  do  srdce  severu  –  Děčína,  tohoto  roku  druhý  ročník. Asi  i  kvůli  přesunu  běhu 
z května běželo nakonec jen 31 týmů místo původně přihlášených 80. Atmosféra  tím ale 
neutrpěla, naopak byla taková rodinnější.
Pauzu  si  dal  Filip  Břečka,  František  Ivan  a  Josef  Zachar.  Jožka  Gubani  naštěstí 
zmobilizoval  rodinu  a  povolal  své  dva  synovce  Ondru  a  Olina  Studničkovi,  kteří  také 
běželi  Vnorovskou  desítku.  Konkrétně  Ondra  vybojoval  pěkné  páté  místo  v  mužské 
kategorii.  Našim  zachráncem  se  na  poslední  chvíli  stal  taky  Jarda  Flíček,  kapitán 
Moravsko­Slovenského týmu z Tater, který se hostování, běhu a týmového ducha ujal jako 
pravý Znorovjan.
Také  na  Labi  jsme  se  ke  startu  dostavili  den  v  předstihu  a  přes  noc  nasáli  domácí 
krkonošský  vzduch.  V  sobotu  ráno  svižně  a  v  mlze  započal  naše  putování  překvapivě 
směrem do kopce Marian a odstartoval tak náš boj o jednu z vedoucích pozic v závodě. 
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Oproti Tatrám se většina závodu běžela mimo civilizaci, a  tak běžkyně a běžci potkávali 
jen další závodníky, případně páry svítících zvířecích očí během nočních úseků. Značení, 
které  bylo  tak  trochu  sparťanské,  napomáhalo  náběhu  kilometrů,  a  tak  se  snad  nenašel 
tým,  který  by  si  zaběhl  jen  oněch  380  km.  Navíc  jsme  se  doslechli  o  záškodnících 
likvidujících  značení,  takže  mobilní  navigace  byla  nedílnou  součástí  tohoto  značně 
dobrodružného běhu. Inu, co nás nezabije,  to nás posílí. Zato jsme si mohli užívat ničím 
(kromě běhu) a nikým nerušenou krásnou přírodou kolem povodí Labe od hor, přes noční 
černočernou tmu až po poklady Ústeckého kraje a poznali  jsme tak plno míst, o kterých 
mnozí  ani  nevěděli,  že  existují.  Jelikož  nedávno  umřel  režisér  Jiří Menzel,  není možno 
opomenout také fakt, že jsme běželi i slavnou obcí Kostomlaty nad Labem, známou díky 
Bohumilovi  Hrabalovi  a  filmu  Ostře  sledované  vlaky.  Nebo  jsme  se  taky  podívali  do 
Všetat, kde se nachází rodiště Jana Palacha.
Jak to napsali i v oficiální RunLabeRun reportáži, první místo bylo po chvíli celkem jasné 
a  s  předstihem  ho  získali  borci  z  Vysočiny.  O  druhé  až  čtvrté  místo  jsme  zápasili 
s letošními vítězi born2run (zrozeni k běhu) a týmem Haka Racing Team. Nakonec jsme si 
závod hlavně užili a odnesli si zaslouženou imaginární erteplovou medaili s rozdílem 18 
minut oproti Haka týmu, s naším celkovým časem 32 hodin a 11 minut. Je však důležité 
podotknout,  že  jsme  byli  prvním  týmem  v  hodnocení  se  smíšeným  složením  a  za  toto 
osvěžení děkujeme našim  rychlým běžkyním a  jejich výkonům, za které by  se nemuseli 
stydět ani páni z vítězných týmů. Jen tak dál dámy a ať vás je v budoucnu víc.
Jak  to  už  bývá  pomalu  zvykem,  začátkem  každé  naší  štafety  probíhá  na  facebooku  (čti 
fejsbúk) Vnorovy v pohybu tipování vás, našich fanoušků, o co nejpřesnější celkový čas 
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naší  štafety. Vítěz  si  odnáší  například  láhev  tatranského  čaje  nebo medovník.  Jestli  jste 
netipovali, už si značte kalendáře na příští rok.
…protože  už  teď  se  těšíme  na  příští  ročník  některých  ze  štafetových  běhů  a  děkujeme 
všem fanouškům za podporu a sledování. Ať vám to všem běhá, chodí, jezdí na kole nebo 
se  aspoň  hýbe  a  kdyby  jste  se  k  nám  chtěli  přidat,  neváhejte  kontaktovat  nejbližšího 
známého běžce ze Vnorov v Pohybu.
P.S.: Zdravíme taky našeho běžce Ondru, který se tohoto roku sice běhů nezúčastnil, zato 
nás statně podporoval na dálku.

Za Vnorovy v Pohybu, reportér Peter Priecel „Baďura“

Odpadové hospodářství
Vážení  spoluobčané,  možná  jste  někteří  zaregistrovali,  že  nádoby  na  jedlé  oleje  nám 
trochu narostly.  Proč  se  tak  stalo? Protože  dobře  třídíte. Děkujeme vám za  to. Nicméně 
důvodem výměny popelnice na oleje v Lidéřovicích je spíš to, že ji prostě někdo ukradl.
Všímejme si proto víc toho, co se kolem nás děje a nenechme některé spoluobčany dovolit 
si cokoliv.
Co  se  týká  sběru  kovového  odpadu,  tam  jste  se  také  zapojili  až  překvapivě.  Tady  je 
problém  jiný,  a  to  ten,  že  kontejnery  bývají  často  zaplněny  odpadem  z  provozoven, 
kterého je velké množství a pro běžnou potřebu občanů potom nestačí. Pro velké objemy 
prosím využívejte sběrný dvůr, kde je dostatečná kapacita pro sběr těchto komodit.

Pavel Chudík, místostarosta obce

ZO ČZS Vnorovy
Milí přátelé, 
tento rok o Covidu­19 a o problémech s ním spojených bylo řečeno či napsáno 
mnohé  a  ani  našemu  zahrádkářskému  svazu  se  nevyhnuly.  Nicméně  i  když 
jsme některé akce museli na jaro zrušit, tak to nebylo pro nás zas tak zásadní, 
abychom neuskutečněné akce nemohli přesunout na další období a navíc jsme 
tak získali čas k vymýšlení dalších akcí či vychytávek nebo k realizaci  toho, 
nač jsme dříve neměli čas. Jak se říká: „Všechno zlé je pro něco dobré“ a my všichni se i 
za této situace snažili z ní vytěžit maximum. 
V první  řadě  jsme se  těšili až přijde období burčáku, abychom mohli  s  radostí občanům 
uspořádat pěkné  tradiční Burčákové odpoledne. To by se mělo uskutečnit v sobotu 19.9. 
od  13  hodin  v Lidéřovském  areálu Ajax. K  hudebnímu  poslechu  budou  zpívat  ženské  i 
mužské sbory i hrát pozvaná CM Falešnica a též nebude chybět, krom burčáku a vína, ani 
tradiční guláš a jiné dobroty.
K  podzimnímu  času  patří  tak  trochu  po  bujarém  létu  i  zklidnění  naších  duší  a  proto  ve 
středu 30. září na Lidovém domě o 17 hod. rádi  uvítáme přednášku na téma „Ptáci našich 
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zahrad“, s kterou nás seznámí erudovaný ornitolog Mgr. Adam Matyáš, Ph.D. Na otázku: 
„A  o  čem  to  bude?“,  v  klidu  odpoví:  „Přemýšleli  jste  někdy  o  tom,  že  byste  si  do  své 
bezprostřední blízkosti přilákali ptačí sousedy? Pestrá škála života, švitoření a ptačí zpěv 
je přece jednou z nejlepších terapií, jakou můžeme své neustále zaměstnané mysli dopřát. 
Posuďte  sami,  kolik  pozitivní  energie  vám  přináší  pravidelný  pobyt  v  přírodě  a  zda  si 
u  toho  všímáte  i  života  kolem  sebe.  Představte  si,  že  byste  takovou  podívanou  měli 
zajištěnou denně a ještě přímo z pohodlí své zahrady. Společně si ukážeme inspirace pro 
vaši  zahradu,  terasu  i  balkón,  nápady  na  rostliny  vhodné  pro  ptáky,  jejich  hnízdní 
příležitosti,  tipy  a  návody  na  bezpečná  pítka  a  koupadla,  dozvíte  se,  jak  je  to  vlastně 
s celoročním přikrmováním i další zajímavosti.“ Nooo, to už zní dost zajímavě, ne? Navíc 
i zde bude občerstvení zajištěno.
Ani  letos  si  nenecháme  ujít  tematický  zájezd.  Místo  neuskutečněné  jarní  Florie 
v Kroměříži se rozjedeme v pátek 2.10. podívat na podzimní Floru Olomouc, kde budou 
vystavovány  i  naše  výpěstky. Konkrétně  náš  rodák pan Zrůna  a  jeho  jablka  jsou už  pro 
Olomouc (a nejen pro ní) velkým pojmem. Na zájezd se můžete hlásit již nyní na obecním 
úřadě u paní Ing. Motyčkové.
Dále si vás dovolujeme pozvat na naši Výstavu ovoce, zeleniny a květin, která proběhne, 
hned po volbách, ve dnech 4.­ 5. října na místním obecním úřadě ve Vnorovech.
A pokud by někdo z vás byl ochoten ke zdaru celé akce přispět nějakým svým výpěstkem, 
nebo i třeba nějakou domácí zavařeninou z čehokoliv či nabídnout zajímavé aranžmá aj., 
tak  to  budeme  velmi  rádi. Vzorky  se  budou  sbírat  o  den  dříve,  tj.  v  sobotu  v  pozdním 
odpoledni  3.  října.  Samozřejmě  po  dohodě  všechny  vystavené  exponáty  majitelům 
navrátíme nebo darujeme k následnému zpracování místní MŠ či ZŠ.
V  závěru  roku  bychom  si  ještě  rádi  udělali  radost  netradičním  zájezdem  pro  všechny 
zájemce dobrého vinného moku, který bude v pátek 13.11. koncipovám trochu netradičně 
do Bzeneckých sklepů při svíčkách. I na  tento zájezd se  již můžete pomalu hlásit u paní 
Sovkové (ul. Dolní č.p. 22 – u nádraží ČD, nebo na mob.č. 720 244 002).
Doufáme,  že  si  z  naší  programové  nabídky  jistě  vyberete  a  pokud  chcete  prožívat  tyto 
činnosti ještě intenzivněji společně s námi při jejich realizaci nebo jen si přijít popovídat o 
vašich  pěstitelských  úspěších  nebo  i  jejich  nezdarech,  a  nebo  prostě  se  přijít  jen  tak 
pobavit o/ čemkoliv a kdekoliv, klidně přijďte mezi nás – nás členy ČZS (od 18­ti do 100 
a více let :­)).  Budete srdečně vítáni.

Mgr. Eva Sovková

T-mobile Olympijský běh
Každý  rok  vybíhá  přibližně  70  000  běžců  ve  stejný  čas  na  trať T­mobile Olympijského 
běhu na více než 80ti místech v České Republice. Tento  závod byl  letos pořádán  již po 
čtvrté i ve Vnorovech. Původní termín byl přesunut z tradiční půlky června na 16. září.

V pěti kategoriích, na tratích dlouhých od 100m do 1000m, předvedlo své běžecké umění 
48 dětí. Na stupně vítězů se dostali:
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CHLAPCI 2015 ­ a mladší 100 m: 1.Ondrovčík Jan, 2.Blahynka Tobiáš, 3.Hříbek Vít
DÍVKY 2015  ­  a mladší 100 m: 1. Masařová Ella,  2. Zezulová Valentýna, 3. Šebestová 
Lucie
CHLAPCI 2013­2014 200 m: 1. Sedlář Vilém, 2. Ondrovčík Tomáš, 3. Poustka Michal
DÍVKY 2013­2014 200 m: 1. Kvitová Elen, 2. Tomečková Klára
CHLAPCI 2011­2012 400 m: 1. Gazárek Jakub, 2. Hejlek Jáchym, 3. Hanzelka Kryštof
DÍVKY  2011­2012  400 m:  1.  Šebestová  Simona,  2.  Zezulová  Kristýna,  3.  Koryčanská 
Adéla
CHLAPCI 2009­2010 600 m: 1. Krupka Tobiáš, 2. Hříbek Josef, 3. Kadlček Adam
DÍVKY  2009­2010  600  m:  1.  Jungová  Kristýna,  2.  Frolková  Karolína,  3.  Gálová 
Alexandra
CHLAPCI 2007­2008 800 m: 1. Malina Libor, 2. Kuchař Adam, 3. Irša Martin
DÍVKY 2007­2008 800 m: 1. Křížová Izabela, 2. Ivanová Adéla, 3. Kodýmová Edita
CHLAPCI 2005­2006 1000 m: 1. Podloucký Josef
DÍVKY 2005­2006 1000 m: 1. Horká Lucie, 2. Kosíková Michaela, 3. Malárová Tereza

Na dospělé běžce čekala trať dlouhá 6,5km. Start a 
cíl  byl  na  fotbalovém  hřišti  a  běželo  se  přes 
Moravu a Baťův kanál do lesa a zpět na hřiště. Na 
start se postavilo 27 běžců a 32 běžkyň, z  toho 20 
domácích.
Na stupních vítězů to vypadalo takto:
V absolutním pořadí mužů zvítězil Luďek Durďák 
v čase 21:36, 2. Petr Harnoš 22:22, 3. Jan Maďerič 
23:18,  4. Miroslav Kusalík 24:07,  5.  Jiří Tomeček 
24:23
V  absolutním  pořadí  žen  zvítězila Marta  Durnová 
28:44, 2. Hana Mlčáková 29:23, 3. Leona Haplová 
30:17, 4. Lucie Korvasová 30:39, 5. Kateřina Ivanová 31:24
Tato  akce  má  především  charitativní  důvod,  část  peněz  ze  startovného  jde  na  podporu 
sportování dětí ze sociálně slabých rodin.

za Vnorovy v pohybu Jirka Tomeček
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Výpis  usnesení  z  10. zasedání zastupitelstva obce
Zastupitelstvo obce Vnorovy na svém zasedání dne 7.9.2020 schválilo:
­  následující program 10. zasedání zastupitelstva obce:

1.   Zahájení
2.   Technický bod (určení zapisovatele,volba ověřovatelů zápisu, schválení programu 
      jednání)
3.   Majetkové záležitosti:

a) prodej pozemku p.č. 798/77 v k.ú. Lidéřovice na Moravě
b) prodej pozemku p.č. 1381/1 a 1381/14 oba k.ú. Vnorovy
c) směna pozemků: část   p.č. 171/1  za 5/12 p.č. 2248/10 v k.ú. Vnorovy

4. Rozpočtové opatření
5. Návrh na pořízení územního plánu
6. Různé ­ Sportovní areál II. etapa
7. Diskuze
8.  Závěr
Výsledek hlasování: (Pro 9, Proti 0, Zdrželi se 0)

­  prodej  pozemku  p.č.  798/77  o  výměře  190m2  v  k.ú.  Lidéřovice  na  Moravě  pro 
pana  ....................  za  cenu 70,­ Kč/m2 v místě  a  čase obvyklou.  (Pro  9, Proti 0, 
Zdrželi se 0)

­ prodej pozemku p.č. 355 o výměře cca 38m2 v k.ú. Vnorovy panu .......................  za 
cenu 600,­ Kč/m2 dle znaleckého posudku o ceně obvyklé č. 6327/2019  pro ocenění 
pozemků v obci. Dále musí být v kupní  smlouvě uveden závazek,  že pan Semenka 
ponechá 1,5 m odstup o místní komunikace. (Pro 9, Proti 0, Zdrželi se 0)

­  záměr prodeje pozemku p.č. 400 o výměře 217m2 v k.ú. Vnorovy.  (Pro 9, Proti 0, 
Zdrželi se 0)

­ rozpočtové opatření č. 4/2020 (Pro 9, Proti 0, Zdrželi se 0)

­  záměr  změny  územního  plánu  obce  a  vyzývá  občany,  aby  do  konce  listopadu  2020 
podali návrhy na změny územního plánu obce. (Pro 10, Proti 0, Zdrželi se 0)

­ závazek vytvořit do příštího roku rozpočtovou       položku  ve výši 7.650.000 Kč na 
pořízení cisternového automobilu pro hasiče. (Pro 10, Proti 0, Zdrželi se 0)

NESCHVÁLENÉ NÁVRHY USNESENÍ:

Zastupitelstvo obce Vnorovy  schvaluje:
­ prodej pozemku p.č. 1381/14 a část pozemku p.č. 1381/1  o výměře cca 10m2 v k.ú, 
Vnorovy    pro  pana  ...............  za  cenu  600,­ Kč/m2 dle  znaleckého  posudku  o  ceně 
obvyklé č. 6327/2019  pro ocenění pozemků v obci. (Pro 0, Proti 0, Zdrželi se 9)

­ prodej pozemku p.č. 1381/14 a část pozemku p.č. 1381/1  o výměře cca 10m2 v k.ú, 
Vnorovy    pro  pana  ............  za  cenu  210,­  Kč/m2  dle  znaleckého  posudku  o  ceně 
obvyklé č. 6327/2019  pro ocenění pozemků v obci. (Pro 4, Proti 1, Zdrželi se 4)
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­  směnu  části  pozemku  p.č.  171/1  o  výměře  cca  38m2  v  k.ú. Vnorovy  ve  vlastnictví 
obce  Vnorovy    za    pozemku  p.č.  2248/10  v  k.ú.  Vnorovy  ve  vlastnictví 
paní ................, která vlastní 5/12 tohoto pozemku + finanční dorovnání 17.020,­ Kč. 
(Pro 3, Proti 0, Zdrželi se 6)

­ prodej části pozemku p.č. 171/1 o výměře cca 22m2 v k.ú. Vnorovy panu ................... 
za  cenu  600,­  Kč/m2  dle  znaleckého  posudku  o  ceně  obvyklé  č.  6327/2019    pro 
ocenění pozemků v obci. (Pro 4, Proti 0, Zdrželi se 5)

­  odkoupení  zastřešeného  podia  od  SLPT  Spinek  za  72.000,­  Kč.  (Pro  0,  Proti  9, 
Zdrželi se 0)

PAHOP JE NEMOCNICE DOMA
Domácí  prostředí,  péče,  láska,  pomoc,  podpora,  útěcha  –  těmito  slovy  se  dá 
charakterizovat PAHOP, Zdravotní ústav paliativní a hospicové péče,z.ú. Hlavní činností 
domácího  hospice  je  specializovaná  zdravotní  péče  nevyléčitelně  nemocným pacientům. 
O  nemocné  pečuje  multidisciplinární  tým,  který  tvoří  lékař,  zdravotní  sestry,  sociální 
pracovník, pečovatelky, psycholog a dle přání nemocného, kněz.
Služby jsou zajištěny nepřetržitě 24 hodin denně, včetně víkendů a svátků. Zdravotní péči 
lékařů a sester plně hradí pojišťovny.
Součástí  domácího  hospice  je  terénní  odlehčovací  služba,  která  nahradí  pečujícího 
blízkého  člověka  a  umožní  mu,  aby  si  v  této  náročné  službě  odpočinul.  Úhrada  za 
poskytované služby je v souladu se zákonem o sociálních službách 108/2006 Sb., §44.
PAHOP JE NEMOCNICE DOMA, která pomáhá jak samotným pacientům, tak i osobám, 
které o ně pečují v regionu Uherské Hradiště, Uherský Brod, Luhačovice, Zlínsko a části 
Jihomoravského kraje.

Jak požádat PAHOP o péči:
    • osobně – PAHOP, Palackého náměstí č.p. 293, Uherské Hradiště, 2.patro

pondělí – pátek 8 – 15,30 hodin
    • zavolejte ­  737 077 376
    • sobně – PAHOP, Zahradní 973, Zlín­Malenovice, poliklinika, 1.patro

pondělí – pátek  7 – 10 hodin
    • zavolejte ­  733 212 193

vyplňte formulář na 
https://www.centrum­pahop.cz/zadost­o­poskytnuti­mobilni­hospicove­pece

 
PAHOP, Zdravotní ústav paliativní a hospicové péče, z.ú.
Palackého náměstí 293, 686 01 Uherské Hradiště
www.centrum­pahop.cz
kontaktní telefon 737 077 376


